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Уважаемые руководители!

В соответствии с письмом ГБУ РО «РОЦОИСО» от 23.10.2017 (вх. № 891) «ГИА(ЕГЭ)-2018. Комплект методических рекомендаций по проведению итогового сочинения 2017-2018 учебного года» направляем вам письмо Рособрнадзора от 12.10.2017 № 10-718 с приложением методических документов, рекомендуемых к использованию при организации и проведении итогового сочинения (изложения) в 2017-2018 учебном году:

- рекомендации по техническому обеспечению организации и проведения итогового сочинения (изложения);

- сборник отчетных форм для проведения итогового сочинения (изложения);

- критерии оценивания итогового сочинения (изложения);

- правила заполнения бланков итогового сочинения (изложения);

- методические рекомендации по подготовке и проведению итогового сочинения (изложения) для образовательных организаций, реализующих образовательные программы среднего общего образования;

- методические рекомендации по подготовке к итоговому сочинению (изложению) для участников итогового сочинения (изложения);

- методические рекомендации для экспертов, участвующих в проверке итогового сочинения (изложения)

для сведения и руководства в работе.

Дополнительно направляем перечень основных изменений (дополнений), вносимых в методические документы, рекомендуемые к использованию при организации и проведении итогового сочинения (изложения) в 2017-2018 учебном году.

Просим Вас довести данную информацию до сведения учителей русского языка и литературы, а также выпускников 11-х классов и их родителей (законных представителей) под роспись, а также разместить данные материалы на информационном стенде и сайте вверенной общеобразовательной организации.
Заведующий отделом 

образования
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Лидия Владимировна Шипико
32-0-27












